MOHTIOJI VJICBIH 3ACTUMH T'ASPBIH
TOTTOOJ

2015 oHbl 3 gyraap Ynaaxbaatap
capsiH 9-HuUit egep Hyraap 90 XOT

VpraHui HUCaxuiiH canbapT xaparnax
XIMXKITUNH HIMDKNIAH TyXaw

X3MKNUAH HIraman banansir xaHrax Tyxa Xyynuitd 3 gyraap synnuind 3 gaxs
X3CArT 3aacHbir yHA3CIaH MoHron YncsiH 3acrninH raspaac TOF TOOX Hb:

1. Hamkuiin onoH yncelH cuctem (Sl)-uitd 6yc Hamk 6onox ypTeiH 1 ganais
Munb (nautical mile) = 1.852 x 10° M (m), eHapuitH 1 dyyT (foot) = 0.3048 m (m),
Xypabin 1 3aHrunaa (knot) = 0,514 444 wm/c (m/c) HankyyaniAr MoHron YNcbiH UpraHuit
HUCIXUMH canBapT X3parnaxunir 3eBLIespCyrai.

2. Vlpranumin HWCaxmiH canbapT X3parnax XOMXKNUAH H3DK  eepunergex
Oauraatan xonborgyynaH yr XameKUAH H3DKUAT X3parnax Xyrauaar TOLOPXOWX,

TYYHO WWMKUX BONOH X3P3rnax yesd HUCIXUAH atoynryil axkunnaraar cantap xaHrax
axunnaxelr 3am, T33BpurH cang H. Temepxyya gaanracyrai.

*Monron Yricsin Eperxuit caiig Y.CAMXAHBUNGT

i‘~73aM, TaaspMH cang HTOMOPXYY



